



В Новосибирской области домашние питомцы дважды выдали своего хозяина, прятавшегося от судебных приставов. Мужчина задолжал по алиментам порядка 400 тысяч рублей.

Когда приставы приехали к должнику в первый раз, тот спрятался в бане. Вероятно, его не нашли бы, но верный пёс стал прыгать и крутиться у входа в баню, виляя хвостом, и таким образом выдал местонахождение хозяина.

Второй раз алиментщик проявил хитрость и спрятался в сундуке на чердаке. Но его сдал кот, который гипнотизировал сундук. Приставы, обследовавшие чердак, заглянули внутрь ларя и обнаружили своего клиента.

В результате должника доставили в суд, где его ознакомили с обвинительным актом. Теперь мужчине грозит до года лишения свободы.